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Tisztelt Kultúra, Civil szervezetek, Városmarketing Bizottság! 
 

 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottsága 2020. évi munkatervének megfelelően napirendre tűzte a civil 

szervezetek szakmai munkájára és terveikre vonatkozó beszámolóit. 

 

Mellékelten beterjesztem az Alisca Amatőr ART Művészeti Baráti Kör Egyesület szakmai 

beszámolóját működésükről, valamint jövőre vonatkozó terveikről.  
 

Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további 
kérdések megvitatására. 
 

 

 

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

 

 

Szekszárd, 2020. október 14. 

 

 

                                                                                                           Csötönyi László  
                                                                                                            Kultúra, Civil szervezetek,  

Városmarketing Bizottság elnöke 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



20KCV12 

 

 

 

Határozati javaslat  
 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottságának 

…/2020. (X.21.) határozata 

 

 

 

az Alisca Amatőr ART Művészeti Baráti Kör Egyesület működéséről és terveiről szóló 
szakmai beszámolójáról  

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kultúra, Civil szervezetek, 
Városmarketing Bizottsága  

 

1. jóváhagyja az Alisca Amatőr ART Művészeti Baráti Kör Egyesület szakmai 

beszámolóját; 
 

Határidő:  2020. október 21.  

Felelős:  Csötönyi László elnök 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 
megvalósításához sok sikert kíván; 
 

Határidő:  2020. október 21. 

Felelős:  Csötönyi László elnök 

 

3. felhívja az egyesület figyelmét, hogy a jövőben is éljenek a mindenkori hazai és uniós 
szakmai és működési pályázati lehetőségekkel. 
  

Határidő:  2020. október 21. 

Felelős:  Csötönyi László elnök 
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1. sz melléklet 

 

Beszámoló 

az Alisca Amatőr ART Művészeti Baráti Kör 
Egyesület  

2019. évi tevékenységeiről 
 

• Bemutatkozó sorok: 

 

Az Alisca Amatőr Art Művészeti Egyesület 2010-ben alakult, a feltörekvő 
amatőr művészek és művészeti elemekkel foglalkozó emberek összefogására, és 
az értékek továbbadására tagjaik között és érdeklődők számára. Továbbá olyan 
emberek felkarolására, akik már alkottak, de kibontakozni, bizonyítani nem volt 
lehetőségük.  
Az egyesület az érdeklődők és tagjaik számára művészeti táborokat, 
tanfolyamokat szervez, amelyekkel az érdeklődők hasznos, egészséges és 
kulturált időtöltést szeretné biztosítani.  
Az egyesület működési területe főként Szekszárd és Tolna megye, de kiállítás 
sorozatok alkalmával megyei és országos szinten is jelen van. Célcsoportja 
sokrétű, a fiataloktól a nyugdíjasokig bezárólag mindenkit szeretne 
megszólítani, és bevonni programjaikba. Igyekszik felkelteni az szépre, jóra való 
igényt, és a bezárkózottságból kimozdítani az embereket. Pontosan 10 éve 
alapítottuk Egyesületünket, éppen azért, mert megyénkben nem volt hasonló 
jellegű művészeti csapat, aki a sokszínű alkotói gárdát összefogta volna. 
 Igény volt rá, hogy ne csak festményeket állítsunk ki.   

Amatőröknek mondjuk magunkat, de Iparművészek, Népművészet mesterei is 
vannak a tagjaink között. 
Mivel a társművészeteket is látni akarták az emberek, szobrocskákat, 
kerámiákat, fafaragásokat, gravírozott és üveg képeket, réz domborításokat, de 
kiállításainkon szerepet kapnak a drónról készített kisfilmek is.   
Több vidéki kiállítás után értettük meg, hogy a művészeti rész az csak egy 
dolog, de igény van egy Kulturális Blokkra is. 
Létre hoztuk az al Szakosztályunkat, 2018 februárjában az Alisca Dalkört is, 
zene, nóták, valamint versek teszik színesebbé a műsorunkat, kiállításainkat.  
Képezik magukat, és a társadalmi eseményeken való szerepléseken kívül 
országos, valamint nemzetközi minősítéseken méretik meg magukat. 
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Ingyenes programjainkon neves előadó művészek, lelkes és sok előadást adott 
tagjaink szereplése mellett kitűnő kikapcsolódást nyújtunk. Dalköri Esteket 
rendezünk, nagy sikerrel, 70-80 fő megmozgatásával. Szeretnénk, hogy az 
általunk bemutatott értékek, a hagyományok megőrzésre kerüljenek.  
Bővebb információt a Teol/Alisca Amatőr Art Jubileumon lehet találni. 
Legyen szerencsénk Önökhöz a legközelebbi kiállításunkkor. 
 

 

• Az AAA Egyesület 2019. évben végzett tevékenysége 

 

Az Egyesületünk2019-ben is sikeresen szervezte meg fellépéseit, bemutatkozó 
műsorait és táborát. Többek között a környező településeken voltak sorozatos 
fellépéseink, ahol műsoraink már mesemondókkal is bővültek.  
Harc, Tolna, Grábóc, Sárpilis után sikerült megrendezni a Babits Mihály 
Művelődési házba tervezett jubileumi bemutatkozást, ahol augusztus végéig volt 
látható a kiállításunk. A kiállítók a festményeken kívül fafaragásokat, réz 
domborításokat, kerámia dísztárgyakat, fémplasztikákat is bemutattunk a 
közönségnek. Itt mutatkozott be a szekszárdi közönségnek az Alisca Dalkör, 
nagy sikerünk volt. 
Hasonló kiállítást sikerült szerveznünk még a Szekszárdi Civil Térben, Sz+C 
Stúdióban és Medinán a Művelődési Házban is. Alkotótábort Fadd Domboriban 
tartottuk, Vitéz Rotkay Zsuzsanna képzőművész irányításával, nagy sikerrel járt. 
 

• Az Egyesület 2020. évben tervezett tevékenysége 

 

Bár a jelenlegi vírushelyzetre tekintettel a kiállítások és közösségi programok 
szervezése kissé bonyolultabb, idén is szeretnénk folytatni a fellépéseket és 
bemutatkozásokat, amivel tovább erősíthetjük szervezetünket támogatókat 
szerezhetnénk.  
Jelen pillanatban élő kiállításunk van Medinán, Grábócon, Sárpilisen, és 
Szekszárdon a Népújság Galériájában. 
Szeptemberben Alkotó Tábort tervezünk Sötétvölgyben. 
Ősszel 3 kiállításunk és fellépésünk van függőben. 
Jelenleg alkotunk, készülünk az Őszi kiállításokra. 
Megfelelő támogatás esetén nagy terveink lennének. 
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A Csapat újjá építése, felfejlesztése. Szekszárdon új feltételekkel újra szervezni, 
a Vidéki településeken megjelenni, Kiállításokat létrehozni, szakköröket 
indítani.  
Tehetségeket, fiatalokat, időseket bevonni. Dalkört újraépíteni, éneklő 
csapatokkal együttműködést kötni, közös fellépés sorozatokat létrehozni. 
Dalesteket, Nóta esteket, Hagyományteremtő közösség építő rendezvényeket, 
Bemutatkozási lehetőségeket teremteni. 
A felkészített Tagjainkat megmérettetni Országos, és ha lehet Nemzetközi 
szinten is hírét, jó hírét vinni Szekszárdnak.  
 

 

Balogh László  
elnök 

 


